

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Баширзаде Рамилы Рафаил кызы
«Разработка методологии программно-целевого управления мезологистической системой
строительно-жилищного комплекса городской агломерации»,
представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика) в
диссертационный совет 24.2.386.04 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

В условиях изменяющейся внешней среды можно наблюдать изменения внутри строительной отрасли, которые могут оказывать негативное воздействие на достижение целевых показателей национальных проектов, федеральных и государственных программ. Важнейшим фактором эффективного функционирования строительно-жилищного комплекса городской агломерации можно считать систему логистического обеспечения, решение методологических проблем. Вышеизложенное позволяет отметить научно-практическую значимость направления диссертационного исследования соискателя и особый интерес к решению сформулированных проблем.

Научная новизна полученных результатов и научный вклад автора в развитие данной области знаний не вызывает сомнений. Диссертационное исследование характеризуется научным стилем изложения, четкой логикой и полнотой доказательной базы, корректностью представления результатов и представляет значительный интерес для экономической науки. Апробация результатов научных исследований Баширзаде Рамилы Рафаил кызы обеспечена высокой публикационной активностью автора, основные научные результаты диссертации опубликованы в рецензируемых научных изданиях.

Содержание автореферата полностью соответствует поставленным целям и задачам диссертационного исследования, формулирование которых согласуется с классическими и современными, в том числе использованными в диссертации, российскими и зарубежными трудами авторитетных ученых.

Автором сформулированы цель и задачи (стр. 5-6), которые ориентированы на формирование научной методологии построения новой концептуальной модели программно-целевого управления мезологистической системой строительно-жилищного комплекса городской агломерации и ее практической реализации на примере Саратовской области.

По нашему мнению, с методологической точки зрения, большой интерес представляют такие положения автора как:

- методологический подход к управлению логистической системой строительно-жилищного комплекса города;
- методологические положения модифицированной концепции логистики жилищного строительства;
- концепция проектирования целевого состояния логистической системы строительно-жилищного комплекса городской агломерации;
- модель адаптивного управления логистической системой строительно-жилищного комплекса городской агломерации.

Представленные в исследовании положения направлены на развитие методологии программно-целевого управления мезологистической системой строительно-жилищного комплекса городской агломерации и заслуживают положительной оценки. В качестве дискуссионных моментов, не затрагивающих высокой оценки работы как полного и целостного исследования, хотелось бы уточнить некоторые моменты:

1) Автор акцентировал внимание на социально-ориентированной парадигме (стр. 12). Требуется уточнить, какие положения данной парадигмы использованы автором при формировании концептуальных положений диссертационного исследования.

2) Из текста автореферата остается неясным, как предлагается оценивать воздействие специальных факторов на формирование альтернативных логистических цепочек и функционирование системы контроллинга логистических процессов в ЛС СЖК города (стр. 25)?

3) Требуется пояснения сути и особенности проявления логической взаимосвязи рекомендации по применению принципов логистического контроллинга прослеживаемости сквозных логистических процессов и показателей эффективности функционирования логистической системы СЖК города (стр. 12-13).

Судя по автореферату, содержание диссертационной работы полностью соответствует заявленной теме, результаты проведенного исследования являются оригинальными, выводы, полученные автором, логичны и обоснованы. Диссертация позволяет решить важную экономическую проблему управления логистической системой строительно-жилищного комплекса с учетом мер государственного регулирования и функционирования национальных и федеральных программ и проектов.

На основе раскрытых в автореферате результатов диссертационного исследования можно заключить, что диссертация Р.Р. Баширзаде «Разработка методологии программно-целевого управления мезологистической системой строительно-жилищного комплекса городской агломерации» соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842, предъявляемым к докторским диссертациям. Баширзаде Рамила Рафаил кызы заслуживает присуждением ученой степени доктора экономических наук по научной специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Профессор кафедры менеджмента в отраслях топливно-энергетического комплекса ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет», д-р экон. наук (08.00.05- Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство; промышленность)), профессор

 Шилова Наталья Николаевна

Информация для обратной связи:
625056, г.Тюмень, ул. Калининская, д. 31
тел.: +79199594612, e-mail frmtmn@yandex.ru




Ирина Николаевна Трутская
Информационный документовед общего отдела ТИУ
13.09.2024